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Szabadon valasztva, oldjon meg az alabb javasolt 4 feladat koziil 2 feladatot:

F1. Egy m=1 kg tomeg(i test # =20 m magasrol szabadon esik.
a.) Mennyi id6 mulva ér foldet, és mennyi ebben a pillanatban a sebessége?
b.) A foldfelszint6l milyen magassagra egyenld a mozgasi energia a potencialis energia felével?
c.) Mekkora utat tesz meg a test a mozgas utolsé masodpercében?
d.) Milyen ellenallasi erd hat a testre a talajban, ha d= 2 cm tavolsagra furodik be?
Adottg =10 m/s2.

F2. Egy egyatomos idedlis gaz (Cy = 3R/2), melynek hémérséklete 77, a kovetkezd allapot-valtozasokon megy
at: 1-2 izobar (V2= 2V7), 2-3 p=a-V(a = allandd, Vs= Vz/4); 3-4 izobar (Vs= Vi) és 4-1 izochor.

a.) Abrazoljuk grafikusan (p, V) (p, T) és (V, T) koordinatdkban a fent emlitett allapotvaltozasokat

b.) Szamitsuk ki a gaz jellemz6 paramétereit mind a 4 dllapotvaltozasban

c.) Hatarozzuk meg a gdzmolekuldk szamat

d.) Szamitsuk ki a 2-3 valtozas soran végzett munkat és a cserélt hét

Az Avogadro-féle szdmot (Na) és a ps, Vi, Trparamétereket ismertnek tekintjiik.

R

Fs. Az dbran lathat6 &ramkoérben a telep elektromotoros fesziiltsége (£) és belsd |
ellendllasa (r) ismeretlenek, az 4 amperméré és V voltmérd idedlisnak

tekinthet6k, mig az R ellendllas valtoztathat6 értéki. Az R ellenallas kiillonb6z6 /\
értékeire az dramforrds sarkain az U fesziiltség és az [/ dramerdsség mért V
értékeit az alabbi tablazat tartalmazza: r u =
U [V] 9 8 7 6 5 4 3 2 1
I [A] 1 2 3 4 5 6 7 8 9

a.) Abrazoljuk az Ufesziiltség valtozasat az /aramerdsség fiiggvényében és adjuk meg azt az egyenletet, amely
meghatarozza ezt a valtozast.

b.) Hatarozzuk meg a telep elektromotoros fesziiltségét (£) és belsé ellenallasat (1)

c.) Rmilyen értékére kapunk maximalis teljesitményt az &ramkoérben? Adjuk meg az ennek a teljesitménynek
az értékét

d.) R milyen értékére kapunk maximalis dramerdsséget az aramkdrben? Adjuk ennek az dramerésségnek az
értékét

Fa. Egy f = 30 cm fokusztavolsagu gytjtélencse egy targyrol a lencsétdl 60 cm-re alkot képet. A gy(jt6lencsére
raillesztenek egy szérélencsét, amelynek a fékusztavolsaga £ ”= - 15 cm. Hatarozzuk meg:

a.) Arendszert alkot6 lencsék toréképességét.

b.) A targy helyzetét a gy(ijt6lencséhez viszonyitva. Rajzoljuk meg a sugdrmenetet.

c.) A kétlencsébdl all6 rendszer fokusztavolsagat.

d.) A kétlencsébdl 4ll6 rendszer altal alkotott kép helyzetét és milyenségét. Rajzoljuk meg a sugarmenetet.

Az alabbi 4 elméleti kérdés koziil szabadon valasztva valaszoljon meg 1 kérdést:

E1. Jelentsiik ki a fényvisszaverédés és a fénytorés torvényeit! Készitsiink abrat, amelyen feltiintetjiik és
értelmezziik a torvényekben szerepld jeloléseket.

Ez2. Megadva az 6sszefiiggésben szerepld jelolések fizikai értelmezését és a mennyiségek mértékegységét, jelentsiik
ki és irjuk fel Ohm térvényét a teljes aramkorre.

Es. Jelentsiik ki a cstsz6 sdrlédas torvényeit!

Ea. Jelentsiik ki a termodinamika elsé f6tételét és irjuk fel annak matematikai kifejezését, megadva a felhasznalt
jelolések fizikai értelmezését és mértékegységét.

MUNKAIDO: 90 perc ELERHETO MAXIMALIS PONTSZAM = 100 pont
Pontozas: (F1.) = 40 pont (F2.) = 40 pont (Fs.) = 40 pont (Fs.) = 40 pont (E.) = 10 pont; 10 pont hivatalbél



